

## Последњи одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: **набавка услуге сервисирања и одржавања службених возила са уградњом резервних делова**

Референтни број: **404-02-171/2023-05**

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Захтев за измену и појашњење конкурсне документације.</p> <p>Поштовани, у обрасцу опис и спецификација предмета ЈН, навели сте да: "Преглед службених аутомобила, дијагностика и констатација квара се не наплаћују од Наручиоца". Да појаснимо, визуелни преглед може да се не наплаћује али ако је потребно извршити скидање и отварање склопова на возилу, као на пример скидање мењача и растурање истог због констатације који делови су оштечени или скидање точкава да се провери истрошеност унутрашњег склопа или проведено време претраге квара на електроници који одузима јако пуно утрошеног рада, ове радове треба наплатити по утрошеном времену.</p> <p>Да напоменемо приликом дијагностиковања квара некад је неопходно растурати доста делова како би знали конкретано који део треба заменити. Након тог посла лако је отклонити квар који може да износи 1,00 дина а утрошен рад може да траје и 2 до 3 радна дана. На основу Вашег захтева ми овај рад не можемо да наплатимо а ви можете да одустанете од поравке ако Вам не одговара цена поправке, тако да ми носимо трошак који Ви нећете да нам надокнадите за наш рад. Постављамо Вам питање.</p> <p>Питање бр.1. Да ли овај захтев можете да измените и да гласи: <b>"Визуелни преглед службених аутомобила и констатација квара се не наплаћују од Наручиоца" ?</b></p> <p>У даљем тексту наводите да : "Добављач је у обавези да у складу са објективним потребама пружи ауто</p>	<p>1. Наручилац је у предметној конкурсној документацији прецизирао да преглед службених аутомобила, дијагностика и констатација квара се не наплаћују од Наручиоца, из разлога што кроз услуге сервисирања у претходним годинама Наручилац нема искуство да се констатација квара извршила без поправке и отклањања квара у истом сервису у коме се и констатовао квар. Наручилац остаје при захтевима из конкурсне документације.</p> <p>2. Наручилац је у предметној конкурсној документацији прецизирао да је Добављач у обавези да у складу са објективним потребама пружи ауто лимарске услуге Наручиоцу по упоредиво тржишним ценама у складу са својим ценовником, из разлога што не постоји континуирана потреба за таквом врстом услуга, сходно чему Понуђач није у обавези да у својој кадровској структури има запосленог или радно нагажованог ауто лимара. Ауто лимара у складу са објективним потребама Добављач може ангажовати у моменту када за то настане потреба на начин у складу са својим могућностима.</p> <p>3. Шкода супер б је нумерички број 12, у тој колони се уписује цена малог сервиса и норма часа. Заједнички збир треба да садржи и вредности из колоне 12. У поступцима јавних набавки релевантне су јединичне цене и у коначном збиру ако дође до грешке може се извршити техничка исправка понуде.</p>

<p>лимарске услуге Наручиоцу по упоредиво тржишним ценама у складу са својим ценовником“.</p> <p>С обзиром да за кадровски капацитет тражите минимум 1аутомеханичара и 1 аутоелектричара а поред њих су Вам потребни ауто лимарски и лакирерски радови, постављамо питање.</p> <p>Питање бр.2. Да ли је потребно за обављање ових радова имати атолимара и лакилера или требамо да ангажујемо подизвођача како би могли да обављамо и ове радове?</p> <p>Питање бр.3. За партију 1.у образцу структура цена,колона испод возила <b>Шкода супер б</b>, није означена нумеричким бројем 12. Није онзначена ни у заједничком збиру понуђених цена,да ли се у тој колони уписују вредност малих сервиса и норма часа или не?</p> <p>Питање бр.4. У ни једном образцу структура цена, нема колоне за збир колоне 1 и 2 .Да ли се уписује збир колоне 1 и 2 као укупно или само цена малог сервиса ?</p>	<p>4. Коначан збир садржи укупан износ свих колона и за ставку у реду 1 и реду 2 односно и за мали сервис и за цену по норма часу.</p> <p>Напомена: Ови одговори су саставни део конкурсне документације.</p>
--	---

### Пречишћени текст свих одговора на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Да ли је за уцесце у јавној набавци за партију 1 довољно имати сервис на територији града Београда или мора и да се поседује сервис и у Јужнобанатском округу?</p>	<p>Понуђач је у обавези да поседује или користи пословне просторије у којима се обављају услуге које су предмет набавке на територији округа у оквиру партије.</p> <p>У вези Партије 1 довољно је имати сервис на територији града Београда или на територији Јужно - банатског округа.</p>
<p>Захтев за измену и појашњење конкурсне документације.</p>	<p>1. Наручилац је у предметној конкурсној документацији је прецизирао да преглед службених аутомобила, дијагностика и констатација квара се не наплаћују од Наручиоца, из разлога што кроз услуге</p>

Поштовани, у образцу опис и спецификација предмета ЈН, навели сте да: "Преглед службених аутомобила, дијагностика и констатација квара се не наплаћују од Наручиоца". Да појаснимо, визуелни преглед може да се не наплаћује али ако је потребно извршити скидање и отварање склопова на возилу, као на пример скидање мењача и растурање истог због констатације који делови су оштечени или скидање точкова да се провери истрошеност унутрашњег склопа или проведено време претраге квара на електроници који одузима јако пуно утрошеног рада, ове радове треба наплатити по утрошеном времену.

Да напоменемо приликом дијагностиковања квара некад је неопходно растурати доста делова како би знали конкретано који део треба заменити. Након тог посла лако је отклонити квар који може да износи 1,00 дина а утрошен рад може да траје и 2 до 3 радна дана. На основу Вашег захтева ми овај рад не можемо да наплатимо а ви можете да одустанете од поравке ако Вам не одговара цена поправке, тако да ми сносимо трошак који Ви нећете да нам надокнадите за наш рад. Постављамо Вам питање.

Питање бр.1. Да ли овај захтев можете да измените и да гласи: **"Визуелни преглед службених аутомобила и констатација квара се не наплаћују од Наручиоца"** ?

У даљем тексту наводите да : "Добављач је у обавези да у складу са објективним потребама пружи ауто лимарске услуге Наручиоцу по упоредиво тржишним ценама у складу са својим ценовником".

С обзиром да за кадровски капацитет тражите минимум 1аутомеханичара и 1 аутоелектричара а поред њих су Вам потребни ауто лимарски и лакирерски радови, постављамо питање.

Питање бр.2. Да ли је потребно за обављање ових радова имати атолимара и лакилера или требамо да ангажујемо подизвођача како би могли да обављамо и ове радове?

Питање бр.3. За партију 1.у образцу структура цена, колона испод возила **Шкода супер б**, није означена нумеричким бројем 12. Није означена ни у заједничком збиру понуђених цена, да ли се у тој колони уписују вредност малих сервиса и норма часа или не?

сервисирања у претходним годинама Наручилац нема искуство да се констатација квара извршила без поправке и отклањања квара у истом сервису у коме се и констатовао квар. Наручилац остаје при захтевима из конкурсне документације.

2. Наручилац је у предметној конкурсној документацији прецизирао да је Добављач у обавези да у складу са објективним потребама пружи ауто лимарске услуге Наручиоцу по упоредиво тржишним ценама у складу са својим ценовником, из разлога што не постоји континуирана потреба за таквом врстом услуга, сходно чему Понуђач није у обавези да у својој кадровској структури има запосленог или радно нагажованог ауто лимара. Ауто лимара у складу са објективним потребама Добављач може ангажовати у моменту када за то настане потреба на начин у складу са својим могућностима.

3. Шкода супер б је нумерички број 12, у тој колони се уписује цена малог сервиса и норма часа. Заједнички збир треба да садржи и вредности из колоне 12. У поступцима јавних набавки релевантне су јединичне цене и у коначном збиру ако дође до грешке може се извршити техничка исправка понуде.

4. Коначан збир садржи укупан износ свих колона и за ставку у реду 1 и реду 2 односно и за мали сервис и за цену по норма часу.

Напомена: Ови одговори су саставни део конкурсне документације.

<p>Питање бр.4. У ни једном образцу структура цена, нема колоне за збир колоне 1 и 2 .Да ли се уписује збир колона 1 и 2 као укупно или само цена малог сервиса ?</p>	
---	--